

1 октября – Международный день пожилых людей. По инициативе советников по воспитанию Недиковой Татьяны Валерьевны и Пляминой Таисии Евгеньевны, обучающиеся школы вместе с родными присоединились к акции "Корни времён", подготовили открытки, рисунки для своих любимых бабушек и дедушек, а также вместе провели этот день.

Бабушкины сказки, дедушкины рассказы учат нас народным традициям, мудрости, любви к родной земле.

С праздником, дорогие наши бабушки и дедушки! Мы желаем вам крепкого здоровья и долгих счастливых лет жизни! [Фото](#)